
ЯК ІНТЕГРУВАТИ ГШІ У НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС
БЕЗ ШКОДИ ДЛЯ ОСВІТИ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Чжен Фей Ма та
Антонія Хілла «Чотири кроки для інтеграції генеративного ШІ у навчання та
викладання».

У ній автори наголошують, що такі кроки охоплюють шлях від моменту

підготовки викладача до уроку і до моменту критичного обговорення
результатів, що в сукупності допоможе підтримати етичне та усвідомлене
використання інструментів штучного інтелекту у навчанні. ГШІ є потужним
інструментом, який можна використовувати для полегшення навчання.
Однак ключовим викликом для університетів є те, як саме здійснювати
адаптацію до масового використання студентами цього інструменту і як
подолати ризики для академічної доброчесності. Автори пропонують
використовувати завдання вищого рівня мислення, такі як оцінка та аналіз.
Зокрема, інструменти ГШІ можуть допомагати інклюзивному,
інтерактивному, персоналізованому навчанню. Вони побудовані на обробці
природної мови, що робить більш інтуїтивно зрозумілим та привабливим



інтерактивне навчання, ніж використання асинхронних навчальних
матеріалів (наприклад, записаних лекцій). Вчителі можуть завдяки ГШІ
отримати більше часу для розвитку активної та інтерактивної динаміки
класу; оцінки ієрархії доказів і точності контенту, створеного ШІ (він часто є
неточним, застарілим, обмеженим, відображає соціальні упередження та
нерівність даних, які використовуються для його навчання, у т.ч. мовні
обмеження). Це можна використати для розвитку у учнів критичного
мислення та аналітичних навичок; запропонувати альтернативні підходи до
вирішення проблем поза відповідями ГШІ (створювати та аналізувати
контраргументи). Наприклад, студенти надають ГШІ якомога більше
інформації щодо суперечливої теми охорони здоров’я, запитують у
нього контраргументи або альтернативні сценарії подій. Так студенти
формулюють власне судження, аналізують інформацію, навчаються
обговорювати проблеми та обґрунтовувати ті чи інші рішення.
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